===== ERRATA ===

Erratum to: "Three-Dimensional Numerical Simulation of the Operation Process in a Continuous Detonation Combustor with Separate Feeding of Hydrogen and Air" [Russian Journal of Physical Chemistry B 9, 104 (2015)]

A. V. Dubrovskii^{a, b, c}, V. S. Ivanov^{a, b}, and S. M. Frolov^{a, b, c}

^aSemenov Institute of Chemical Physics, Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia
^bCenter for Pulse Detonation Combustion, Moscow, Russia
^cNational Research Nuclear University, Moscow Engineering Physics Institute, Moscow, Russia
e-mail: smfrol@chph.ras.ru
Submitted April 20, 2016

DOI: 10.1134/S1990793116030295

Page 107, left column, line 15 from top Should read 10⁴ K instead of 20 kcal/mol Page 107, left column, Eq. (1) should read:

$$\frac{d[H_2]}{dt} = -A(P)P^{-1.15}[H_2]^2[O_2]\exp\{-E_a(\varphi)/T\}$$

Page 107, right column, title of Table 1 should read: Activation energy values (K) in Eq. (1) at varying ϕ